

【克里米亚入俄】

据俄总统网站17日晚间发布的消息,普京签署的这份总统令说,鉴于克里米亚人民在3月16日公投中表达的意愿,俄罗斯承认克里米亚共和国是独立的主权国家。总统令自签署之日起生效。

乌克兰克里米亚自治共和国16日就自身地位举行全民公决投票。全民公投筹备与执行委员会主席马雷舍夫17日宣布,对公投全部选票的统计结果表明,全克里米亚半岛超过96%的投票者赞成克里米亚加入俄罗斯。克里米亚自治共和国议会17日决定,克里米亚独立成为主权国家,命名为克里米亚共和国。克里米亚议会还向俄罗斯联邦提出建议,以新的自治主体加入俄罗斯联邦。

【巴黎 公交免费】

法国巴黎公交部门近日宣布,为减少污染,从14日晨起至16日晚间,大巴黎地区的公共交通一律免费,以鼓励大家在污染高峰期不开私家车,使用公交工具。法国大巴黎地区自3月初以来空气中的PM2.5和PM10指数持续超标。

由于无风少雨、气温大幅上升等原因,法国北部和罗讷河地区近来出现大面积雾霾,已有30个省启动警戒等级:下调汽车行驶速度,禁止用壁炉和木柴生火,建议体弱敏感者减少户外运动。同时,大巴黎地区还加强了对机动车超速行为的监控和惩罚。

【“立功减刑”】

泰拳是泰国的国技。据报道,泰国监狱的犯人可以借参加泰拳比赛获得减刑,最近泰国政府甚至开放外国选手进入监狱,与这些狱中好手一较高下。

据报道,泰拳的渊源据说始于1767年,当时暹罗王国(现在的泰国)与缅甸王国交战,一名为卡浓顿的泰拳手被关在缅甸监狱,缅甸国王为了娱乐助兴,下令卡浓顿与9位拳击好手进行决斗,最后卡浓顿获得胜利,缅甸国王龙心大悦,不仅还他自由之身,还赐他两名美女。

由于卡浓顿以打泰拳的方式摆脱囚犯身份,后来泰国监狱把立功减刑作为一项政策,让狱友参加泰拳比赛,得以立功减刑。现在甚至开放外国好手进入监狱,与狱中好手一决雌雄。

【“袋鼠爸爸疗法”】

通常我们都认为,早产儿的护理工作主要由医院和新生儿母亲担任,而最近巴西推行的一种“袋鼠爸爸疗法”,让新生儿的父亲、乃至祖父祖母都参与到了早产儿的护理工作中来。这种新颖的疗法主要针对新生的早产儿,是这些婴儿在重症监护室接受治疗之外的一种辅助疗法。

席尔瓦就是这样一名“袋鼠爸爸”。他的儿子在7个月时就来到这个世界,这位父亲在医护人员的指导下,每天定时来重症监护室参与儿子的康复治疗。席尔瓦每天要来这里三次,每次医护人员都会用纱布将他的胸膛和儿子的整个身体轻轻地围住并包裹在一起,这种人造的“育儿袋”让婴儿得以像小袋鼠一样,可以跟爸爸的身体大面积长时间亲密接触。通过这种疗法,早产儿的各项身体机能都恢复得特别快,并且体重也会迅速地增加。



综合美国媒体报道,世界首富比尔·盖茨的总资产达到了720亿美元,他把4成身家拿来做慈善。

比尔·盖茨有很多理由可以感

到自豪,但是最令他感到骄傲的是盖茨基金的慈善事业,特别是全球卫生项目。他说,“如果没有我们赞助、提供的疟疾疫苗,会有600多万人丧生、无法活到今天。”

盖茨说,曾经有人问他是否为如此有钱而感到罪恶。他说,应该把收入和支出分别看待,应该对支出征收累进税率,而不是对收入征税。“如果我要感到罪恶的话,是应该由于我的消费,而不因为我有钱。我的钱都花在了慈善事业,进入了穷人的口袋,前提是我们知道如何让他们受益。”

这位每秒钟赚30万美金的世界首富,2013年总资产为720亿美元。截止2013年,盖茨基金的总投入已经超过了280亿美元,接近比尔·盖茨身家的40%。仅在疟疾疫苗方面,盖茨基金就投入了4亿5千万美元建立路径疟疾疫苗行动,用于疟疾疫苗的研发以帮助生活在热带地区的居民。

盖茨基金中除了他自己的投入之外,也吸引了另外一些富豪的捐赠。股王沃伦·巴菲特自2006年以来陆续向盖茨基金捐款,截止2013年,累计总捐款金额为130亿美元。 (据人民网)

英媒嘲笑卡梅伦网上“买人气”

为在网络上获取更多关注,英国首相卡梅伦不惜花钱“买人气”,鼓励网友为他的“脸谱”主页“点赞”。

但这一举措为英国保守党招致不少非议,批评者认为这是卡梅伦“过度自我”的又一例证。

雅虎新闻网近日转引英国《每日邮报》的文章称,谈到网上“人气”,卡梅伦此前远不及副手克莱格。今年2月,克莱格在社交媒体上的粉丝数达8万,比卡梅伦多近2万。然而,不到一个月时间,为卡梅伦“点赞”的粉丝数飙升至12.7万,“几乎可以肯定的是,他用了什么网络宣传手段为自己增加人气”。尽管“脸谱”公司并

未提及这宗涉及英国首相的广告宣传内幕,但市场专家称,这次“增粉”至少要耗费7500英镑的党内资金。

工党议员莎拉·吉尔莫称:“卡梅伦在为自己购买知名度……他对自我存在感的追求无休无止。”一名不愿透露姓名的自由民主党议员不屑地称,这种做法“真是可悲”。保守党则回应称,这种做法只是商业及选举宣传的惯用手法,不足为奇,美国总统候选人竞选时也用这种方法。

(据《环球时报》)

冒牌“哈里王子”网上诈骗2500欧元

据英国广播公司报道,近日,一名Facebook用户冒充英国哈里王子向一名奥地利地板安装工实施诈骗,骗取上千欧元。

据报道,这名冒牌“哈里王子”为这名地板工人提供了一份价值百万欧元的合同,声称将请他翻修英国皇室官邸白金汉宫的镶花地板。根

据合同,地板工人将把27500欧元(约合23万4千元人民币)转入其所提供的多个英国的银行账户。这位“哈里王子”谎称,这些银行账户对于皇室的英国生意很有必要。

在超过两周时间未得到这名“哈里王子”的消息后,这名工人最终选择了报警。

幸运的是,该奥地利男子目前仅转给骗子2500欧元(约合2万1千元人民币),而合同规定的余下2万欧元资金尚未转移。

目前,警方正在对此展开调查。奥地利当地警方表示,奥地利地板工想要拿回自己被骗钱财的机会微乎其微。 (据国际在线)

不满作业太少组织罢课 14岁学生遭停课

日前,英国黑潭市一名14岁的中学生,由于认为学校的作业太少、教学质量不佳而组织了大规模的抗议活动,因而遭到了学校的停课处罚。

近日,14岁的亚伦·帕福特带领约100名同学罢课,以示对学校教学质量的担忧。在组织罢课之前,亚伦曾经联系过黑潭市议会和教育标准局,表达他对教学质量的不满。但后

来他失去了耐心,组织同学罢课。罢课之后的两天内,亚伦被停课,而本周,在学校教师约见他的母亲之前,他再次被告知被停课。

亚伦的母亲表示,她觉得很生气,因为自己的儿子是希望能得到好的教育。他只是在试图维护自己和同学们的利益,然而却遭到停课。

(据中国新闻网)

大象从废墟中救出女婴

近日,印度孟加拉邦的一头大象被当地奉为“英雄”,因为它用庞大的身躯推倒了一户民宅,从废墟中救出一个10个月大的女婴。

据悉,事发当时,废墟中传来该女婴的哭声。这头大象听到后便走到房子前面,用其强壮的身躯推倒了大门

和墙壁。而此时,该女婴因受到惊吓哭声变得更大。令人意外的是,大象似乎感应到了这一点,开始小心翼翼地用长鼻将覆盖在女婴身上的墙皮一点点地搬离。婴儿的母亲拉丽塔·马哈托说:“真不敢相信它居然从废墟中救出了我的女儿!”而婴儿的父亲迪帕

克·马哈托也对此十分惊讶,他说:“当时我女儿的周围全是墙皮,而这头大象竟然站在她的旁边慢慢清理着废墟。”事后,当地的巡警萨米尔·博斯表示:“这头大象在推倒房子之后并没有伤害孩子,这说明它是有灵性的。” (据环球网)